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Vragen van de leden Van der Steur en Dijkhoff (beiden VVD) aan de 
Minister van Veiligheid en Justitie over het opleggen van maatregelen aan 
(ex-)justitiabelen (ingezonden 7 november 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitspraak van de voorzieningenrechter van de 
rechtbank Midden-Nederland van woensdag 6 november jl?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de overweging van de rechter dat het kennelijk de keuze 
van de wetgever is om (het bestuur van) de gemeente niet de bevoegdheid te 
verlenen om aan een veroordeelde die zijn straf heeft ondergaan – in 
aanvulling op een strafrechtelijk vonnis – nadere maatregelen op te leggen? 

Vraag 3
Beperkt deze uitspraak naar uw oordeel de mogelijkheid voor de burgemees-
ter om maatregelen op te leggen aan (ex-)justitiabelen in het kader van de 
handhaving van de openbare orde zoals vervat in onder meer de Gemeente-
wet en diverse specifieke wetten? 

Vraag 4
Herinnert u zich de evaluatie «Bestuurlijke Informatievoorziening Justitiabe-
len: beter richten!» van de Raad voor Strafrechtstoepassing en Jeugdbescher-
ming (RSJ)? 

Vraag 5
Heeft de burgemeester naar uw oordeel voldoende bevoegdheden om 
passende maatregelen op te leggen aan (ex-)justitiabelen? 

Vraag 6
Deelt u het oordeel van de RSJ dat burgemeesters tegen de grenzen van 
bevoegdheden aan lopen wanneer (ex-)justitiabelen niet vrijwillig meewerken 
aan een maatregel? 

1 Rechtbank Midden-Nederland. 2013. Zaaknummer C/16/353395 / KG ZA 13–725
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Vraag 7
Acht u het wenselijk dat deze bevoegdheden zijn vervat in diverse wetten en 
vaak niet zijn toegemeten op de problematiek van de vestiging van (ex-)jus-
titiabelen in een gemeente? Zo nee, is een meer specifieke en meer duidelijke 
wettelijke bevoegdheid in uw ogen gewenst? 

Vraag 8
Acht u het wenselijk dat burgemeesters een wettelijk verankerde adviserende 
rol krijgen richting het openbaar ministerie en de rechterlijke macht bij het 
schorsen van voorlopige hechtenis, de voorwaardelijke invrijheidstelling en 
bijvoorbeeld de invulling van reclassering en toezicht als dat nuttig is 
vanwege de gevolgen van deze besluiten op de openbare orde? 

Vraag 9
Wanneer verwacht u het door u aangekondigde wetsvoorstel Wijziging van 
het wetboek van Strafvordering in verband met langdurig toezicht op zeden- 
en geweldsdelinquenten naar de Kamer te kunnen sturen? 

Vraag 10
Voorziet het wetsvoorstel in een rol voor de burgemeester bij toezicht op 
(ex-)justitiabelen? Zo nee, waarom niet?
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